
V O T R E  D É P U T É

Emmanuel
Pellerin

À Boulogne-Billancourt, vous avez été plus de 83 % à voter pour Emmanuel Macron 
au second tour de l’élection présidentielle.

Il y a 5 ans, le Président de la République avait pris des engagements : baisse d’impôts, taux de 
chômage au plus bas, création de 10 000 postes de policiers et de gendarmes, 
transition écologique et cadre de vie préservé. Aujourd’hui, les résultats sont là, mais il 
nous reste tant à accomplir, ensemble. 

Je suis honoré d’être le candidat soutenu par Emmanuel Macron pour porter 
votre voix à l’Assemblée nationale.

Docteur en droit, marié et père de 3 enfants, je connais et j’aime notre ville de 
Boulogne-Billancourt. J’y habite avec ma famille et suis engagé depuis plus de 20 ans dans la vie 
locale : je connais vos attentes et vos aspirations.

Le candidat officiel d’Emmanuel Macron

avecvous

Nathalie de Courcy
Suppléante

 Ils soutiennent notre candidature

« Nous connaissons Emmanuel Pellerin depuis  
de nombreuses années; Il a toute notre confiance.  
Comme député de Boulogne-Billancourt, nous 
travaillerons ensemble main dans la main.  
Nous démarrerons très prochainement les travaux 
de rénovation du commissariat de Boulogne-
Billancourt, attendu depuis si longtemps et que  
j’ai officiellement décidé ». 

Gérald Darmanin



« Les dimanches 12 et 19 juin, vous voterez pour les élections 
législatives : je sollicite votre confiance pour être votre député »

Il faut donner une majorité au Président de la République pour qu’il prenne les 
nouvelles mesures que vous attendez.

✓La maîtrise des comptes publics
✓La sécurité comme priorité absolue 
✓Le soutien de votre pouvoir d’achat
✓La baisse du chômage et l’accompagnement des entreprises

✓���������Le choix d’une écologie dans laquelle nos villes peuvent se retrouver plutôt que celui d’une 
écologie qui punit

✓�L’avancée vers l’égalité entre les femmes et les hommes, grande cause du quinquennat

✓���Des progrès pour les plus précaires, pour les mères célibataires, pour les plus âgés et les aidants

✓���Le maintien d’une France forte dans une Europe forte

Je connais le fonctionnement de nos institutions. 

Député de la majorité, je défendrai chaque jour les interêts de notre ville et de ses 
habitants. 

Député de terrain,  je serai à vos côtés, avec nos commerçants, artisans, chefs d’entreprise, 
associations, élus locaux, artistes, soignants, enseignants et étudiants.

Je n’ai qu’une ambition : agir ! Avec vous et pour vous !

J’en suis convaincu : ce n’est qu’en dépassant les clivages partisans que nous serons efficaces.  
Je travaillerai dans une démarche participative et constructive.

Je porterai ce projet et cette méthode avec ma suppléante Nathalie de Courcy : Docteure - 
ingénieure, entrepreneure, mère de 3 enfants, elle est pleinement investie depuis de nombreuses 
années dans la vie locale. 

Député engagé à 100 % pour vous défendre, je porterai votre voix par des actions 
fortes, avec humilité et détermination.

Ne prenons pas le risque de l’instabilité voire de la crise institutionnelle, face à une extrême 
gauche qui perd tout repère républicain, tourne le dos à 70 ans de construction européenne et 
fait des promesses inapplicables.

Étant le seul soutenu par Emmanuel Macron, je serai demain le député qui 
aura les moyens d’agir pour notre territoire, en lien constant avec vous. 

Je porterai une voix forte en faveur d’un projet de progrès, d’humanisme et de 
pragmatisme.

Fidelement, 
Emmanuel Pellerin  V
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